

Юные друзья пожарных

ИРИНА ГАЛЧИХИНА // «Пожарный – наш герой, он с огнём вступает в бой», - под таким девизом ученики школы № 3 г. Дедовска провели целую неделю. За это время они успели много узнать о пожарном деле, правилах безопасности и познакомиться с профессионалами пожарной охраны.

О том, как прошла в школе Неделя пожарной безопасности, подготовленная совместно с Истринским районным отделением Московского областного отделения Всероссийского добровольного пожарного общества, рассказала нам учитель Марина Константиновна Данилова: «Было проведено много интересных мероприятий, которые ребята наверняка запомнят надолго. Среди них – торжественная линейка, посвящённая памятной дате трагедии на ЧАЭС. На этой линейке шестиклассники рассказали о пожарных, которые первыми бросились тушить пожар на Чернобыльской атомной электростанции в 1986 году. Живой интерес вызвал и конкурс рисунков на противопожарную тематику. Конкурсанты – ученики 1-5 классов. Интересных работ было так много, что мы решили учредить целых девять призовых мест, а четырём школьникам вручить поощрительные призы. Примечательно, что мероприятия, проведённые в рамках Недели пожарной безопасности, охватили учащихся всех возрастов, всех классов. Каждый мог принять в них участие и продемонстрировать свои знания в этой «горячей» и всегда актуальной теме».

Ученики 6–10 классов под руководством взрослых разыскали очень интересные сведения о подвигах пожарных России, в том числе о Л.П. Телятникове и В.М. Максимчуке, участвовавших в ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС, а также о начальнике службы пожаротушения Москвы Евгении Чернышёве, который в марте 2010 г. вывел из пылающего дома пять человек, а сам погиб.

С большим интересом ребята участвовали в конкурсе газет



«Пожарный наш – герой, он с огнём вступает в бой!». Самыми лучшими признаны газеты 7 «А» и 10-го классов.

А в конкурсе на лучший уголок пожарной безопасности победу одержали 3 «А» и 7 «А» классы.

В рамках недели в 3 «А» классе увлекательно прошла игра «Поле безопасных чудес» по теме «Пожар, его причины и последствия». В ходе игры звучали поэтические паузы, во время которых

ребята читали стихи «Пожарные», «Служба 01», «Красные машины». Победителем признана Рита Румачик.

Азарт вызвал у семиклассников брейн-ринг «Не шути с огнём». Состязание среди подростков заключалось в том, чтобы быстрее и правильнее всех ответить на вопросы пожарной тематики.

Все конкурсы оценивало жюри во главе с заместителем председателя Истринского ВДПО Т.А. Сергеевой.

И, конечно, огромное впечатление на учеников 2-х и 4-х классов произвела экскурсия в пожарную часть № 222, которую провёл начальник части Виктор Иванович Савельев и заместитель председателя Истринского ВДПО Татьяна Александровна Сергеева.

Подводя итоги этого мероприятия, Т. А. Сергеева сказала:

– Ребята – частые гости в нашей пожарной части, и к этому празднику они подошли с полной ответственностью. Серьёзно готовились, учили стихи, оформляли газеты, уголки пожарной безопасности. Особое спасибо хотелось сказать бы всем преподавателям, которые вложили свои силы и знания в обучение детей. Не только летом, но и всегда необходимо помнить о правилах пожарной безопасности.

Начальник ПЧ-222 В.И. Савельев тоже поблагодарил ребят за прекрасный праздник и ещё раз им напомнил о том, что с огнём шутить нельзя.

Затем состоялся самый торжественный момент – награждение победителей и призёров. Всем ребятам, отличившимся и одержавшим на конкурсе победу, были вручены грамоты и сладкие призы,



а 10 учителей награждены за активную работу и пропаганду в области пожарного дела. В завершение встречи состоялась демонстрация фильма «История пожарной охраны» и презентация «Занятия по противопожарной безопасности». Ученики, учителя и администрация школы поблагодарили сотрудников ВДПО и пожарной части № 222 за интересные мероприятия и совместную работу по противопожарной безопасности.